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PosUDEK BAKALÁŘsKÉ PRÁCE

Žizn V raioně Černobylja 26 let posle jaděrnoj katastrofy
(téma)

Tématem této bakalářské práce je život v černobylském regionu 26 let po
jaderné havárii. Práce je psána rusky, je rozdělena do 4 hlavních kapitol, obsahuje
také fotografické přílohy ilustrující historii a současnost Černobylské jaderné
elektrárny a autorčino putování po jejím okolí. V 1.kapitole autorka stručně
nastiňuje historii jaderné elektrárny a připomíná hlavní momenty černobylské
katastrofy. Poté, od 2.kapitoly, přechází k informacím o dnešní situaci'
Přesvědčivě, s oporou o celou řadu zdrojů, vykresluje přetrvávající následky
jaderné havárie - zdravotní, sociálně-ekonomické a jiné a uvádí také některé
překvapivé údaje o floře a fauně v tzv. zakázané zóně. Kapitola 3. pak představuje
reportáž o vlastní cestě autorky do této zakázané zóny a kapitola 4. je určitým
stručným průvodcem' Autorka zde poskytuje řadu rad a uŽitečných doporučení
pro případné zájemce o absolvování podobné cesty (zde je nutno poznamenat, že
zónuje možno navštívit zcela legálně po vyřízení nezbytných formalit a povolení)
a uvádí také přehled a stručnou charakteristiku míst, která je možno v zóně
navštívit. Jednotlivé podkapitoly vhodně doplňují různé tabulky, přehledy, grafy,
kopie dobových dokumentů, fotografie převzaté i vlastní aj., které text oživují a
ilustrují.

Práce má jasnou, logickou, promyšlenou koncepci, je přehledně rozčleněna
a uspořádána, má všechny náležitosti' Je patrné, že autorka pracovala s velkým
osobním zaujetím' věnovala své práci hodně času, úsilí a pozornosti a vytvořila
unikátní dílko, které by si zasloužilo širší pozornost a publikování' Vytvořila
zdařilou práci, v níž prokázala nemalé novinářské, dokumentaristické vlohy.
K celkovému příznivému dojmu přispívají také autorčiny vyjadřovací schopnosti i

celkově výborná jazyková úroveň celé práce a také to, že zde najdeme jen
minimum překlepů či podobných prohřešků.

Navrhuji, aby při obhajobě posluchačka mj. uvedla, zda podle jejího názoru
(resp' podle jejích zjištění) pomoc obyvatelům postižené oblasti ze strany státu,
oSN či některých charitativních organizací je dostatečná a účinná a jaké
perspektivy má černobylský region i samotná zakázaná zóna'

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji ,,výborně".



- výborně -
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:

22.5.
V Českých Budějovicích dne 20 1 3
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